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◇重視する就業条件は給与額と社会保険 

 複数回答で聞いた重視する就業条件は、

「給与額」が１位の 59％となったが、それに

続き「社会保険」が 43％と高い回答を得た。 

 社会保険に加入することで、求職者からの

問い合わせが増えたとの声も多く、社会保険

への加入は就業希望者にとって魅力的なも

のであることが改めて分かった。 

 なお、この質問の前には、『就職先として

優先したい項目』を尋ねており、「地域」

（58％）、「就業条件」（47％）、「経営内容」

（46％）、「会社の雰囲気」（28％）の順とな

った。 

◇若いほど希望する「楽しく働きたい」 

 どれか一つを選択して回答してもら

った就職に対する考え方は、「楽しく働

きたい」が 35％と最多回答となり、「自

分の夢のために働きたい」（18％）、「個

人の生活と仕事を両立させたい」（17％）

と続く。 

 「楽しく働きたい」と回答しているの

は、19 歳以下と 60 歳以上で多く、この

年齢層では回答者の半数が選択してい

る。20～29 歳では 40％まで下がり、そ

の後、30 代、40 代、50 代と年齢を追う

ごとに下がっていく。 

また、夢のために働きたいのも 19 歳

以下で顕著。 

 

 

農 業 法 人 へ の 就 業 希 望 者 の 意 向 調 査 の 結 果 

 農業法人へ就職しようとする人たちは、何を希望しているのかを把握するため、全国農業

会議所では、昨年の９～１２月にかけて、就業希望者が多く集まる農業の就職相談会「新・

農業人フェア」で意向調査を行いました。東京、札幌、名古屋の３会場で実施し、５２６人

より回答得たアンケート結果の概要を紹介します。 

就業条件で特に重視しているもの 

就職に対する考え方 

◆事務局便り◆ 担当変更のご挨拶 
 社労士ネットが発足し早１年半以上が経ち、会員数も大きく増加しました（３月末時点 38
都道府県から 87 名）。私自身、勉強を重ねながらの事務局運営で不馴れな点も多かったかと

思いますが、ここまでお導きいただけたことを会員の皆様に感謝しております。（佐藤） 
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